
15 червня відбулися представницька хода від 

Майдану Незалежності та мітинг біля Будинку 

Уряду керівництва Президії (А.Г. Наумовець, 

В.Л. Богданов та ін.) й наукових колективів 

установ Національної академії наук України і 

організацій її Профспілки (В.А. Широков тощо), а 

також національних академій медичних наук, 

педагогічних наук, аграрних наук, правових наук 

та мистецтв із вимогами внесення змін до Закону 

України «Про Державний бюджет України на 2016 

рік»  (погоджений всіма, крім фінансового блоку 

КМУ і ВРУ, ще після попередньої акції протесту 

науковців законопроект №4477 та ін.), врахування у 

проекті Держбюджету на 2017 р. положень 

базового Закону «Про наукову та науково-технічну 

діяльність» (стосовно поступового суттєвого і 

забезпеченого фінансами збільшення до 1 січня 

2020 р. посадових окладів наукових працівників, 

підвищення обсягів фінансування наукової сфери 

до рівня 1,7% ВВП тощо) та проведення вже 

раніше обіцяної Головою Верховної Ради А.В. 

Парубієм зустрічі з Прем’єр-міністром (а за 

вищезгаданим базовим Законом також і головою 

майбутньої Національної ради з питань розвитку науки і технологій) В.Б. Гройсманом.  Під час 

мітингу, численні учасники якого розмістилися вздовж усієї урядової частини вул. Грушевського, 

виступили академіки-секретарі відділень, директори і наукові співробітники (включно з 

представниками рад молодих учених) НДІ НАН України та інших національних академій наук, 



члени більшості регіональних організацій 

Профспілки працівників НАНУ, освітяни та 

депутати з парламентської фракції «Батьківщина». 

Під час мітингу відбулася зустріч Міністра освіти і 

науки Л.М. Гриневич та керівництва НАН і 

Профспілки з Віце-прем’єр-міністром із 

гуманітарних питань В.А. Кириленком, під час 

якої, зокрема, було висловлено повну підтримку 

вимогам протестуючих та домовлено спільно сприяти 

організації представницького «круглого столу» з 

питань розвитку вітчизняної науки під головуванням 

керівника Уряду і докласти всіх зусиль влади і 

наукової громадськості задля знайдення 

різноманітних додаткових джерел як бюджетного,так 

і позабюджетного фінансування потреб галузі. 

Виконання цих завдань перебуватиме на постійному 

контролі керівництва НАН України та її Профспілки. Як і раніше, гідну участь окремою колоною 

у всіх заходах акції протесту взяли колективи більшості наукових підрозділів Інституту проблем 

матеріалознавства імені І.М. Францевича НАН України та його профкому на чолі з Д.В. Щуром.           


